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La Feria de las 2 Ruedas calienta motores: evento clave para la industria mundial de la moto
· La Feria de las 2 Ruedas se consolida como uno de los tres eventos más importantes del mundo en su sector, con 90 mil visitantes y más de 500 expositores confirmados.
· La F2R es motor de la industria en Colombia, el décimo mercado con mayor demanda de motocicletas a nivel mundial.
· El evento generará una derrama económica de 29.6 millones de dólares y una ocupación hotelera superior al 78% en Medellín.
Medellín, marzo de 2025. La Feria de las 2 Ruedas Colombia (F2R), el evento más importante de la industria de la motocicleta y la movilidad ligera en América, celebra su decimoséptima edición del 15 al 18 de mayo en Plaza Mayor, Medellín. Con una proyección de 90 mil visitantes provenientes de más de 45 países, 500 expositores y 127 eventos programados, la feria reafirma su posición como un epicentro clave para la industria a nivel global.
Un evento clave para la industria y la economía
De acuerdo con datos presentados por la Asociación Nacional de Empresarios de Colombia (ANDI) Colombia se ha convertido en un actor fundamental dentro del sector de las motocicletas, con un parque automotor en el que las motos representan el 61.94% del total. En 2024, el país registró 833.178 matrículas nuevas, consolidándose como el décimo mercado de mayor demanda mundial. Además, el 93.35% de las motocicletas registradas en el país son ensambladas localmente en alguna de las ocho plantas distribuidas en cinco departamentos, lo que refleja la fortaleza de la industria nacional.
La F2R no solo es un escenario de exhibición de innovaciones y tendencias, sino también un espacio de conexión para empresas, profesionales y aficionados. Con actividades empresariales, académicas, deportivas y culturales, la feria impulsa alianzas estratégicas y el fortalecimiento del sector en la región.
Impacto para Medellín y la región
El evento trae consigo beneficios económicos significativos para Medellín, con una derrama económica estimada en 29.6 millones de dólares (de acuerdo con datos de la Alcaldía de Medellín) y una ocupación hotelera que superará el 78%, según Cotelco. Además, generará oportunidades de empleo y dinamizará diversos sectores como el comercio, el turismo, el entretenimiento  y la gastronomía.
Compromiso con la seguridad vial
Conscientes de la importancia de la seguridad en las vías, la Feria de las 2 Ruedas trabaja en alianza con la Secretaría de Movilidad de Medellín en la campaña "Te Queremos Vivo", una iniciativa orientada a concientizar a los motociclistas sobre la prevención de accidentes y el respeto por las normas de tránsito. Adicionalmente, durante la feria se llevarán a cabo actividades de sensibilización en conjunto con la Secretaría de Movilidad de Medellín y la Agencia Nacional de Seguridad Vial, reforzando el compromiso del evento con una movilidad más segura.
Un evento con grandes novedades
Para esta edición, la F2R 2025 traerá nuevos espacios de experiencia, eventos empresariales y académicos que se estarán revelando en las próximas semanas. Con una agenda innovadora y la participación de las principales marcas del sector, la feria se perfila como un referente indiscutible en la industria de la movilidad.
Fecha: 15 al 18 de mayo de 2025
Lugar: Plaza Mayor, Medellín

Horarios:
· Jueves 15 de mayo: 12:00 p.m. - 08:00 p.m.
· Viernes 16 de mayo: 10:00 a.m. - 08:00 p.m.
· Sábado 17 de mayo: 10:00 a.m. - 08:00 p.m.
· Domingo 18 de mayo: 10:00 a.m. - 07:00 p.m.
Si desea ampliar la información, comuníquese con el área de comunicaciones de la Feria de las 2 Ruedas.
Jason Gil Bedoya
Líder de comunicaciones
comunicaciones@prisma.com.co
+573182804760
Descargue fotografías, videos y material de prensa aquí.
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